

本报互动平台
 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110
 2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/
 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan
 欢迎通过以上方式联系我们

都是同村少年,琐事引发口角出大事—— 五个孩子动手 一人被打破脾脏

本报泰安11月19日讯(记者侯峰 通讯员韩冬)只因琐事发生口角,1999年出生的郭某便伙同其他三名未成年人,对未成年受害人赵某拳打脚踢,致使受害人脾破裂并切除脾脏。近日,泰安市岱岳区人民法院依法不公开开庭审理了这起未成年

人故意伤害案件。

据了解,今年4月13日13时左右,被告人郭某与被害人赵某因琐事发生争执,郭某用随手捡起的木棍对赵某进行连续殴打,后董某等三名未成年人(其中两人未满14周岁)也参与殴打被害人当中,对被害人拳打脚踢,致

使被害人赵某左后季肋部外伤,致脾破裂并切除,经鉴定为重伤。

此案件被检察机关诉讼至泰安市岱岳区人民法院,法院在受理此案后了解到,四名被告人与受害人是同村邻居,彼此间也没有其他恩怨,打架也只是因为

琐事发生口角所导致的。本着“教育、感化、挽救未成年人”的工作思路和化解社会矛盾的工作理念,岱岳区人民法院少年审判庭的法官们多次到被告人家中走访了解情况,劝说被告人家属积极进行赔偿与受害人达成谅解。同时,也在庭前和庭后为

被告人进行了心理辅导,为未成年被告人的积极认罪伏法和改过自新提供有力帮助。

根据相关法律规定,岱岳区人民法院依法作出了对两名未满14周岁的被告人免于刑事处罚,其余两名未成年人减轻刑事处罚的判决。



全市部署今冬明春 火灾防控工作

本报泰安11月19日讯(记者张伟 通讯员赵成帅)为深刻吸取潍坊寿光“11.16”事故教训,安排部署今冬明春火灾防控工作,19日下午3点半,泰安市政府召开全市火灾防控工作电视电话会议。

会上,市公安局刘岱英副政委通报寿光“11.16”事故基本情况,剖析此次火灾教训。“消防安全责任人的消防安全意识不强,违规使用聚氨酯材料,是火灾造成大量人员伤亡的直接原因。”刘岱英说,该单位消防安全管理不到位,未认真落实消防安全责任制,员工消防安全意识淡薄,逃生自救技能缺乏,是火灾发生根本原因。消防监督检查不深、不细问题也客观存在,是火灾事故发生的重要原因。

副市长刘卫东就切实做好今冬明春火灾防控工作,做了

重点部署,全市各级、各部门、各单位要保持清醒头脑,充分认识当前消防安全形势严峻性,决不能有松懈麻痹思想,强化工作措施,坚决遏制亡人火灾事故发生。

“各级各部门要广泛部署发动,落实市政府冬春火灾防控文件要求,全面开展消防安全大检查。各级公安机关和消防部门,各公安派出所要加大执法力度,严肃查处火灾隐患和消防违法行为。”刘卫东说,各单位要落实消防责任,自觉履行消防安全义务,特别要抓好火源管理和疏散逃生能力建设,全面提升社会消防安全意识。

刘卫东强调,对火灾隐患突出的重点地区、重点单位,要确定责任领导,督促整改到位。并建立事故教训推动工作机制,减少事故发生。

清“占”

19日早7时,交警支队直属二大队重点对泰山大街、儿童医院市场等路段集中整治,对重点交通违法行为进行查处,清理占道经营、摆摊设点。 本报通讯员 摄

免费治好先心病 小伙手术成功出院



小秦一家为市卫生局送上锦旗。 本报记者 路伟 摄

追事

本报泰安11月19日讯(记者路伟)10日,本报报道了新泰18岁男孩小秦患先天性心脏病,在泰安市妇幼保健院(市儿童医院)接受手术治疗的消息。近日,好消息再次传来,术后小秦恢复得特别好,17日已出院。小秦一家和他所在村的村支书一行人,先后来到市妇幼保健院和市卫生局表达谢意。

17日一大早,小秦老家新泰市东都镇黄崖村村支书、村长带着一面锦旗

到市妇幼保健院心脏外科,把锦旗交到小秦的主刀医生,该院副院长、心脏外科主任张爱华手中。“小秦家里困难,实在没钱治病,我们捐款也是杯水车薪。医院给他免了所有费用,我们没法表达有多感激,只能自己做面锦旗以表感谢。”

张爱华副院长介绍,小秦现在已经可以跟普通孩子一样吃饭、运动、生活,术后恢复情况很好。与手术前相比,小秦明显脸

色红润,有了精神。当天他在家人陪同下办理出院手续,走前还不忘与医护人员拥抱致谢。

19日上午,小秦一家拿着一面锦旗,准备送往泰安市卫生局。市卫生局副局长徐学森、市卫生局副局长张伟英接待了小秦一家。“真多亏了市妇幼保健院和张爱华副院长,救了俺孩子的命。”小秦妈妈说,在到医院之前,其它医院已经说孩子不行了,劝他们放弃。

“住院治疗这段时间,花了得六七万块钱,医院一分没要。”小秦妈妈说,一名80多岁的奶奶还给小秦送上600元,“感谢这些好心人。”